

教育部拟明确教师惩戒权

发布征求意见稿公开征求意见

新华社北京11月22日电 为保障和规范教师依法履行教育、管理学生的职责,维护师道尊严,促进学生全面发展、健康成长,教育部22日对外发布《中小学教师实施教育惩戒规则(征求意见稿)》,提出教育惩戒是教师履行教育教学职责的必要手段和法定职权。

征求意见稿提出,实施教育惩戒,应遵循育人为本、合法合规、过罚适当、保障安全的原则。同时,还拟明确一般惩戒、较重惩戒、严重惩戒等具体内容。

征求意见稿提出,教师在教育教学管理、实施教育惩戒教育过程中,不得有以击打、刺扎等方式直接造成身体痛苦的体罚行为,辱骂或者以带有歧视、侮辱的言行贬损等侵犯学生人格尊严的行为等。



漫画:赵耀中

征求意见稿提出,学校应当依法制定、完善校规校纪,明确教师实施学生管理和教育惩戒的具体情形和规则。学校制定校规校纪,应当广泛征求教职工、学生和家长的意见。校规校纪应当

提交家长委员会、教职工代表大会、校长办公会议审议通过后实施,并报主管教育部门备案。

教育部表示,征求意见稿面向社会公开征求意见,意见反馈截止时间为12月22日。

100个短缺职业排行出炉

看看你的职业排第几

据新华社成都11月22日电 营销员、收银员、餐厅服务员、保安员、保洁员、商品营业员、家政服务员、车工、焊工、装卸搬运工。根据11月21日中国就业培训技术指导中心发布102个定点监测城市公共就业服务机构人力资源市场发布的《2019年第三季度全国招聘求职100个短缺职业排行》,这些职业排名前十。

据了解,该排行来源于全国102个定点监测城市公共就业服务机构填报的人力资源市场招聘、求职数据。剔除无效数据后,本期公布的数据涵盖其中90个城市的数据。按照“招聘需求人数”和“求职人数”的缺口数

量和填报城市数量加权取值后从大到小排列,取前100个职业,形成排行。

根据该排行,营销员、保安员是大连、广州、成都最紧缺的职业。常德最缺房地产经纪人和快递小哥。而餐厅服务员、保洁员、家政服务员、保育员和焊工等职业,徐州的需求均排名第一。

记者发现,在100个短缺职业中,有42个属于社会生产服务和生活服务人员,36个属于生产制造及有关人员,这两大类职业占据全部排行的近八成。此外,有17个职业属于专业技术人员,4个属于办事人员和有关人员,1个属于党的机关、

国家机关、群众团体和社会组织、企事业单位负责人。

根据排行,家政服务员、养老护理员、保育员等服务类职业在多地呈现紧缺状态。专家指出,服务人员短缺源于近年来我国服务业的快速发展。近年来,服务行业一直是吸纳就业的重点行业之一。车工、焊工等技术类工种也成为多地急需紧缺岗位。

为什么进入移动支付时代,收银员还是短缺职业?中国人民大学法学院教授刘俊海分析认为,虽然当前现金支付逐渐减少,但移动支付并不能完全做到“无人值守”,因此对收银员还是有大量需求。

特朗普签署短期拨款法案

联邦政府得以避免因资金不足“停摆”

美国总统唐纳德·特朗普21日签署一份短期拨款法案,联邦政府得以避免因资金不足“停摆”。这是特朗普针对2019年预算签署的第二份短期拨款法案。

美国联邦政府现有预算21日午夜截止。早些时候,参议院以74票赞成、20票反对的结果通过了短期拨款法案。经特朗普签署生效后,联邦政府将继续运转至12月20日。国会仍需在这期间磋商通过2020财年预算案。

民主、共和两党主要分歧在

于是否为修建美国与墨西哥边境隔离墙拨款等。

只是,美国国会正忙于针对特朗普的弹劾调查,是否有余力如期达成新预算案令人怀疑。

民主党籍资深参议员查克·舒默说,希望特朗普“不要再介入磋商,给国会空间,共同找出一个方案”。

特朗普与民主党在“修墙”议题的对立曾导致2019财年预算案难产,联邦政府去年底至今年初被迫“停摆”35天,是美国历史上最长的一次。

(新华社微特稿)

人工智能将连接人类大脑?

美媒:潜在风险不可忽视

据新华社北京11月22日电 美媒称,众所周知,将人类大脑与机器连接已不再是科幻小说的情节了。

据美国石英财经网站11月19日报道,最近人脑与机器连接方面的研究进展突出了它的益处——从治疗精神健康疾病到用意念控制轮椅和机械义肢等物体。事实上,它可能正在改变我们作为一个物种的交流方式。它甚至可能开创心灵感应时代。

报道称,接入人工智能的大脑将彻底颠覆人类的学习方式和学习速度,可以直接将大量领域的知识上传到人们的大脑,包括工程、法律、医学和自然科学等高技能领域。

报道认为,这项技术对于人类进步具有巨大潜力,但人们绝不能忽视潜在的社会风险。

刚刚起步的大脑端口行业面临的重大问题就是安全、监管和隐私。黑客将不再侵入我们的计算机主机,而是能够操纵人类。

报道称,毫无疑问,大脑作为个人隐私的终极疆界肯定会受到袭击。各种收集心理数据或个人想法数据的方法将得以挖掘人类的大脑,搜集最深层的欲望——无论是有意意识的还

是无意识的。因此,关于如何发展、使用和保护这些技术而又不扼杀创新,制定相关的准入、质量和安全规定就至关重要了。

教育和教育机构也需要相应地适应调整。如果知识可以一夜之间上传,未来的学生在学校该做什么?大学如何应对这种已经知识渊博的学生涌入?怎么考他们?

报道表示,将带有偏见的数据直接注入数以千计的人脑,也有可能制造心理泡沫,通过固化或加剧现有偏见或制造新的偏见,从而放大社会的结构性不平等。这很容易形成新的社会壁垒,除非能够实施强有力的立法和伦理准则来防范这些风险。

报道指出,与所有技术一样,魔鬼在于我们人类决定如何使用它。

减资公告

珠海安汇消防科技有限公司,统一社会信用代码:91440400574517308L,经股东会决议,决定注册资本由原来1000万元人民币减少至50万元人民币。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向公司登记机关申请变更登记。特此公告。

通告

因污水管网改造工程施工需要,现决定于2019年11月22日至2020年2月6日,全封闭港二路的前河东路路口,预留车道供车辆右转进入前河东路。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年11月21日

通告

因项目工程施工需要,现决定于2019年11月23日至2020年11月20日,封闭前河东路(西北侧、西南侧)人行道。

特此通告。

珠海市公安局交通警察支队

2019年11月22日

清算公告

珠海市大香山美术馆,统一社会信用代码:52440400564579572G,现公告:本单位拟进行清算,请债权人自本单位公告之日起60日内向本单位清算小组申报债权,逾期不报视为放弃权利,清算结束后本单位将向登记机关依法申请办理注销登记。

遗失声明

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海市洪照配餐服务有限公司遗失税控盘,编号499913157358,声明作废。